
Курс "Краєзнавство" 

 

У сучасному суспільно-політичному житті України помітно зростає 

роль краєзнавства, яке спрямоване на збереження багатовікових культурних 

традицій, відновлення історичної пам'яті народу, виховання патріотизму 

громадян незалежної суверенної держави.   

До завдань краєзнавства – комплексного дослідження регіонів України 

та окремих територій – активно залучаються його напрями – географічне, 

історичне, етнографічне, культурно-мистецьке краєзнавство та ін. Зокрема, в 

роки незалежності помітних успіхів досягло туристичне краєзнавство. Його 

розвиток стимулюється потребами зростаючої туристичної індустрії України, 

передусім в'їзного та внутрішнього туризму, необхідністю поглиблювати 

профеcійні знання фахівців з туристичних спеціальностей про наявність 

туристичних ресурсів у регіонах України з метою ефективного їх 

використання в туристичній діяльності.   

Починаючи з 90-х рр. XX ст. з проблем туристичного краєзнавства 

видається низка праць наукового, науково-популярного та навчального 

характеру. Однак, подальший його розвиток гальмується нерозробленістю 

теоретико-методологічних принципів наукової ідентифікації цього напряму.  

Не визначено його функції, проблематику, не з'ясовано, що саме поєднує 

туристичне краєзнавство з загальним і в чому полягає його специфіка.   

Нині перед науковцями стоять завдання наукового осмислення існуючої 

практики туристично-краєзнавчої діяльності, теоретичного обґрунтування 

появи і розвитку туристичного краєзнавства як напряму загального 

краєзнавства України. Розв'язання цієї проблеми слід починати з розкриття 

сутності і форм краєзнавства, в надрах якого розвинувся його окремий напрям 

– туристичне краєзнавство.   

Краєзнавство – це наука, яка збирає, накопичує і популяризує відомості 

про певну територію з різних точок зору: історії, культури, географії, геології, 

метеорології, рослинного і тваринного світу, населення, господарства тощо. 

Краєзнавство розглядають як комплекс наукових дисциплін, різних 

щодо змісту, і спеціальних методик, але таких, які ведуть у своїй сукупності 

до наукового і всебічного пізнання краю.  

 


	Курс "Краєзнавство"

